



Стремись к совершенству, не ставь точку на достигнутом!

Занятия

Страница для школьников и не только ...

Ученые — свет

Исторические субботы для школьников

Новый сезон «Исторических суббот» для школьников и их родителей стартует 23 сентября 2017 года на ВДНХ в Историческом парке «Россия — моя история» и в Государственном центральном музее современной истории России. Об этом сообщили в Центре патриотического воспитания и школьного спорта.

«Более четырех тысяч московских школьников смогут бесплатно посетить столичные музеи, на базе которых для них в новом учебном году будут проведены уроки по истории и литературе в форме образовательных и интерактивных экскурсионных программ, викторин, квест-за-

приятие. Также зарегистрироваться для участия в проекте можно, пройдя по ссылке: hist.educom.ru. Регистрация началась 19 сентября.

Партнерами проекта в этом учебном году стали такие столичные учреждения культуры, как Музей Победы на Поклонной горе, Государственный центральный музей современ-



даний, мастер-классов», — рассказали в Центре патриотического воспитания и школьного спорта.

Основная особенность проекта — его общедоступный характер. Принять участие в мероприятиях проекта может любой желающий. Для этого необходимо пройти регистрацию на сайте Департамента образования, где размещен специальный баннер «Субботы московского школьника», кликнуть на логотип «Исторические субботы» и записаться на заинтересовавшее меро-

ной истории России, Музей Москвы, Исторический парк «Россия — моя история» на ВДНХ, Государственный музей истории ГУЛАГа и Московская Государственная картинная галерея народного художника СССР Александра Шилова.

Всего в новом учебном году для московских школьников будет организовано 145 образовательных программ проекта «Исторические субботы».

По материалам
Информационного центра
Правительства Москвы

**КЛУБ ЮНЫХ
КОРРЕСПОНДЕНТОВ**
газеты «Персей»
продолжает свою работу
тел. (495) 314-57-61
gazetapersey@mail.ru tvpersey.ru

Наши праздники

Символ МИРА



Это ежегодное событие имеет давнюю историю. Еще в 1981 году праздник был учрежден Генеральной Ассамблеей ООН. Первые двадцать лет его отмечали ежегодно в день начала сессии ООН (то есть в третий вторник сентября каждого года), но в 2001 году в качестве официальной даты было выбрано именно 21 сентября. Международный День Мира Генеральная Ассамблея объявила днем укрепления идеалов мира среди всех стран и народов. В этот день в разных странах проходят тематические лекции, памятные встречи и благотворительные акции, а также митинги общественности у символического Колокола мира. В ООН такой Колокол появился в 1954 году. Он был отлит из монет, собранных детьми из 60 стран мира, и передан Японской ассоциацией содействия ООН. Символом праздника является Голубь Мира.

21 сентября во многих странах отмечался Международный День Мира. В этом году эта дата проходила под девизом: «Вместе на благо мира: уважение, безопасность и достоинство для всех».

участии общественной благотворительной организации «Иван да Марья» был устроен праздник, на который были приглашены ветераны района. На сцене школы был устроен концерт с участием учеников начальной школы. Затем к ребятам обратилась основательница парторганизации центра «Иван да Марья» Мария Веселовская-Томаш. Она рассказала об истории мирового артийского движения, объединившего разные страны, и о значении Дня Мира в жизни народов Земли. В Москве к этой дате селекционная группа вырастила специальный гибридный сорт сирени. Этим цветам, связанным в народной памяти с



Днем Победы, Мария Максимова посвятила стихотворение, которое начинается словами:

Как символ Мира —
наша русская сирень
С пушисто-нежными
заборными цветками...
Плывет благоуханье —
веточку задень
С остроконечными
махровыми кистями...

После концерта в школьном зале прошел тематический флеш-моб, а затем во дворе школы старшеклассники в честь праздника высадили кусты той самой сирени и выпустили в небо голубей — белых Голубей Мира!

Ульяна ЗЕРНОВА



Конкурс

Береги ПРИРОДУ!

В сентябре объявлен детский экологический конкурс плаката «Береги природу».

Организатор конкурса — Государственный мемориальный и природный заповедник «Музей-усадьба Л. Н. Толстого «Ясная Поляна». К участию приглашаются дети со всего мира. Музей-усадьба «Ясная Поляна» принимает от участников плакаты на экологическую тематику, формат А3 или А4. Рисунки могут быть выполнены красками, цветными карандашами, пастелью, тушью или графитом. Номинации: — Природа — твой дом. — Мы против мусора. — Мир заповедной природы («Красная книга» или «Редкие животные и растения моего края»).

Возможно присуждение грамот за оригинальный экологический лозунг/призыв или стихотворение на экологическую тему, которые будут сопровождать плакат.

Для участия необходимо до 28 февраля 2018 года отправить заполненную заявку в документе формата Word и файл со скан-версией или фотографией плаката на электронный адрес: alinka110894@yandex.ru.

Призы: — победители конкурса будут награждены грамотами и памятными призами;



— все участники конкурса получают ссылку на итоги конкурса и ссылку для скачивания сертификатов и грамот.

www.vsekonkursy.ru